

职能部门协同推进 认真落实各项工作

我区试点“多证合一、一照一码”

本报讯(通讯员催萌萌)近日,石景山区试点“多证合一、一照一码”登记制度改革工作推进会在工商分局召开...

“多证合一”的改革内涵和意义。“多证合一”改革是“三证合一”、“五证合一”改革的继续深化...

的出发点是优化准入服务,是我区优化营商环境建设的必然要求,改革核心要求是简政放权和强化监管...

企业设立后就需要办理的备案登记这三项标准,进一步分析梳理证照,积极配合最终确定整合事项范围。

八面来风

本市拟推共有产权住房

近日,《北京市共有产权住房管理暂行办法》和《北京市共有产权住房规划设计宜居建设导则(试行)》双双公开征求意见...

中高考英语听说首次机考12月举行

12月,一年两考的中高考英语听说机考来了。近日,市教委公布,中考英语听力口语机考首次考试时间为今年12月23日...

上网可查公积金对账单

日前,北京住房公积金管理中心进行了2016~2017年度(2016年7月1日~2017年6月30日)住房公积金息对账工作...

8月1日起异地同行取现免手续费

8月1日起,无论是通过ATM机还是银行网点柜台,使用借记卡或存折在发卡行境内任意网点取现,都将免收手续费。

最大停车场五棵松试运营

近日,本市投资建设的单体最大的公共停车场——五棵松地下停车场开通试运营,虽然地下车库位置与中国人民解放军总医院中间隔了一条复兴路...

八宝山街道

开展双拥慰问 共建活动

本报讯(通讯员王春明)近日,八宝山街道班子成员到驻辖区武警十四支队十一中队和石景山区消防支队银河中队开展慰问共建活动...

慰问活动中,街道领导和部队领导一起观看了部队“军事日”活动,观看了部队官兵的军事、业务表演,就街道与部队双拥共建工作进行了座谈交流。

通过开展“八一”双拥慰问活动,使驻辖区官兵感受到了政府拥军的热情,也增强了街道工作人员的国防意识,促进了地区的稳定与和谐发展。



知史爱党 知史爱国

本报讯(通讯员敬万合)近日,由石景山区委宣传部、区文联主办,区集邮协会承办的“知史爱党,知史爱国”集邮展在印象台湾展览馆与广大居民见面。

本次展出紧扣主题,围绕光辉历程、红色基因、红色精英、辉煌成就、丝路飞天五个单元,共展出40框、13人、17部邮集。

此次展出从一个侧面展示了中国共产党的光辉历程、讴歌了可歌可泣的革命英雄人物、模范人物,诠释了“不忘初心继续前行”的坚定信念。

广宁街道

举办庆祝建军90周年国防教育报告会

本报讯(通讯员赵秉军)为庆祝中国人民解放军建军90周年,切实提高地区居民的国防意识,在广宁地区营造热爱国防、支持国防、奉献国防的社会氛围...

国防大学教授张兢引用翔实的数据、丰富的资料和典型的案例,从我国周边面临的严峻形势和推进军民融合发展、提高居民的国防意识两个方面进行了深入浅出的讲解...

中芬冰球友谊赛在启迪冰雪体育中心举办



本报讯(通讯员刘粟 贺琼瑶)7月31日,正值北京联合张家口成功申冬奥两周年。当天上午,中芬冰球友谊赛在启迪冰雪体育中心举行,北京首钢男子冰球队迎战芬兰超级联赛劲旅SAIPA冰球队。

北京市体育局副局长祁敬婷,芬兰前冰球协会主席及前冰球联盟主席、芬兰冰球学院CEO Jukka Pekka,北京市冰球协会会长辛铁樑,启迪冰雪集团总裁舒蕾,必胜体育CEO高峰出席了赛前启动仪式,并相继表达了对中国冰球的期盼和对国内冰球行业未来的展望。

新、芬兰航空北方区销售总监赵安共同为比赛优胜队及双方球队最佳球员颁奖。赛后,SAIPA队为中国冰球小运动员带来了芬兰书籍,双方队员合影留念。

本次比赛是必胜体育、钢铁侠体育、北欧体育主办的“必胜国际中芬国际冰球交流季”系列活动的重要环节,吸引了众多媒体和冰雪项目爱好者的关注, CCTV5+进行了赛事直播。

此项比赛是启迪冰雪体育中心首次承接的成人男子冰球专业竞赛,也是在石景山区首次举办的国际男子冰球专业赛事,是石景山区建设冬季体育运动特色先行区的有益尝试。

今后将不断总结经验,加强国际合作,创造更好的场地条件和竞赛服务,吸引更多高水平的国际冰雪赛事在石景山区举办,全力打造冬季体育运动特色城区和国际体育交流重点城区。

7月31日当天,除了举办中芬冰球友谊赛外,启迪冰雪还组织了周边区域的青少年开展免费冰上体验活动,推广冰雪文化,引导青少年积极参与冬季运动项目,培育冰雪运动人群,为筹办冬奥会营造良好氛围,不断推动“新冬奥,新石景山”、“冬奥让城市更美好”蓝图的实现。